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井原市教育委員会９月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和２年９月１５日(火) 

２．開   会 令和２年９月２５日(金)１４時５７分 

３．閉   会 令和２年９月２５日(金)１６時２９分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

    出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

          教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  佐 藤 和 代 

委     員  西 田 友 美 

６．会議に出席した職員 

 北村教育次長 平木学校教育課長 成智生涯学習課長 高田文化課長 

立花スポーツ課長 亀田教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第２７号 井原市教育委員会職員の懲戒処分について 

報告第２８号 教育委員会委員の任命について 

報告第２９号 令和２年度井原市一般会計補正予算について 

【議 案】 

議案第１２号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

議案第１３号 井原市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第１４号 井原市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

８．傍聴者 なし 

 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

定刻が参りましたので９月定例会を開会いたします。 

今日の午前中にかけては、久々にしっかり雨がふったのかなあと思っております。 

本定例会の最初の議事については、職員の処分案件であるため、その議事が終わるまで

は、関係職員のみの入室とし、処分の秘密保持に努めたいと考えております。 
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（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開ということで事務局から説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】７月定例会及び７月臨時会の会議録につきましては、既にご確

認をいただいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願

いいたします。なお、７月定例会の会議録中、議案第８号は人事案件のため、また、

議案第１０号と７月臨時会の議案第１１号は、「教科用図書の採択案件」のため、非公

開といたします。 

【伊藤教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議なしということで、処理させていただきます。 

 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】私の方で資料を用意させていただいております。 

― 資料により説明、「ＳＤＧｓの小中学校での扱いについて」、「学校行事、学校にお

ける授業時数の確保について」、「井原市議会９月定例会について」― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第２７号 井原市教育委員会職員の懲戒処分について 

   ― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□報告第２８号 教育委員会委員の任命について 

   ― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□報告第２９号 令和２年度井原市一般会計補正予算（第６号）について 

【伊藤教育長】次に、「報告第２９号 令和２年度井原市一般会計補正予算（第６号）につい

て」を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【亀田教育総務課長補佐】それでは、報告第２９号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ただ今報告のあった議題に対するご質問はありませんか。 

【佐藤委員】教育振興費の準要保護児童扶助費は１８１人と言われましたが、世帯が何軒か

分かりますか。 
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【伊藤教育長】調べれば分かると思います。検討してお知らせできるかとうかお答えします。 

【奥田委員】ＧＩＧＡスクールサポーターの委託料は、人件費ですか。 

【平木学校教育課長】委託料ですから、全部込み込みです。移動に伴う交通費なども含まれ

ています。 

【奥田委員】何人くらいの予定ですか。 

【平木学校教育課長】教員の研修とセキュリティポリシー策定のアドバイスなどのして欲し

い仕事ができれば良いので、業者に一任という形です。今の時期なので、なかなか派遣

で学校に外部の人が入ってくることが難しいので、双方向の通信で研修することが中心

になると思いますので、単純に人数を導き出すことは難しいです。 

【奥田委員】学校の教員にとっても新しいことなので、タブレットが配置されると同時に指

導しないといけないので、事前に研修が必要になるということですね。 

【佐藤委員】芳井の旧公民館の市のかかわりについては、どうなっていますか。 

【成智生涯学習課長】現状を確認してみます。 

【藤井職務代理】美星町の美星天文台のべランダの増設ですが上ですか。 

【伊藤教育長】ドームの周りは現状では周辺だけですが、新たにベランダを延ばす工事をし

ます。３密を防ぐことが目的で、今は５０人で、１５０人が上に入れるようになります。 

   人気のイベントは星っ子広場が整備されますので、そこで見れるようになります。 

【北村教育次長】既存のツインドームや遊具を撤去し、広場の段差を解消して芝生化するよ

うになります。 

【奥田委員】プロジェクションマッピングは、どのようなものを整備しますか。 

【北村教育次長】１階ロビーの天井と壁面に画像を映写します。その大きさは天井と壁にそ

れぞれ５メートル×５メートルです。そこへ大型のプロジェクターと調整機器や音響機

器等を設置します。それで美星の星空をナレーション付きの画像で映し出します。 

   それで、待ち時間の解消と来館者の分散化を図ろうとするものです。 

【伊藤教育長】それでは、ほかにないようですので、報告第２９号は、ご承認いただけます

でしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】報告第２９号については、承認することといたしました。 

 

□議案第１２号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

   ― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１３号 井原市文化財保護審議会委員の委嘱について 

   ― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 
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― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第１４号 井原市教育委員会教育長職務代理者の指名について 

   ― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【佐藤委員】学校訪問などをしていたものをコロナの関係で中止となっていて、学校との接

点がなく、各種行事も中止なっており、どこかの段階で行かしてもらいたい。 

【奥田委員】学校での研究会があるので、それを検討してはどうでしょうか。 

【平木学校教育課長】研究会は、今年度３校予定しておりました。芳井幼稚園、出部、稲倉

の小学校ですが、出部小学校は、紙面による発表に代えさせてもらいたいと申し出があ

りました。芳井幼稚園と稲倉小学校は、人数制限をかけています。各学校から１名、教

育委員会からも教育長、学校教育課長と各担当と教育委員はどなたか１名参加を頂くこ

とで連絡をもらっています。どなたに来ていただくか決めて頂ければと思っています。 

【伊藤教育長】あとで、調整することといたしましょう。 

       その他は無いでしょうか。 

【奥田委員】新型コロナウイルスの関係で、夏休みも短くなり、２学期も始まり、子ども達

の健康状態や精神状態を心配している。暑い時期の登校も必要で特に１年生が新しい環

境に慣れる必要もあり、疲れているのではと心配しているがどのような感じでしょうか。 

【平木学校教育課長】各学校で気を配りながら対応しているが、特段の事案はない。ただ、

コロナと関係があるかどうかは分からないが、不登校の子どもが増えていることは聞い

ている。 

【奥田委員】長時間勤務の件で、コロナの関係で中学校のほうは部活や大会が無くなり、長

時間勤務が縮小され、小学校はコロナ対応に各学校が時間を取られているのではないか

と感じているが、どのような感じですか。 

【平木学校教育課長】岡山県は２５％超過勤務を減らす目標が掲げられているが、実際は、

減っていない。今年度はコロナの関係で予想もしていない途中に学校が休校になった。

先生は、その間子どもがいないので早く帰れる習慣がついて、学校によっては少し早く

帰ることが定着している。データを見ても去年よりどの学校も減ってきていると感じて

いる。併せて各校長先生方は、業務量の縮減をしなければいけないと考えておられます。 
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【西田委員】長時間勤務は、（夕方以降の）超過勤務を連想するが、勤務の開始が早いものは、

カウントされているんですか。 

【平木学校教育課長】朝の時間も各学校、確認できるようになっています。コンピューター

上の集計は、うまくいかない状態です。 

【佐藤委員】現状は、仕事量は変わらないのに早く帰らないといけない状態なのですか。 

【平木学校教育課長】仕事量が変わらないのに県が２５％超過勤務を減らすように指導して、

持ち帰り仕事も情報が洩れてはいけないので禁止され、先生方はどのように対応すれば

よいのかとの意見が多かった。そのあたりは、校内で業務の見直しや効率化を図ってう

まくいっている学校の情報を聞きながら改善を図っている状況です。 

【奥田委員】今は、学習だけでなく、コロナ対策の対応で時間をとられていて、３密への配

慮などで教員は大変だと思います。 

【伊藤教育長】一年間やってみないと分かりませんが、運動会も例年とは縮小してやってい

る分、運動会に係る仕事量は減っていると思います。学芸会もいつものようなものはで

きないから仕事量としては、縮小しているのではないかと思います。それに対して、地

域の方や保護者の方が十分な理解していただくことが必要と思います。 

【西田委員】業務アシスタントが今年度から増えていますが、どのような感じなのでしょう

か。 

【平木学校教育課長】「有り難い。」との意見が多いです。学校によっては、想像していたよ

うな十分な対応になっていないとの声も聞きます。やはり、マンパワーということで今

までより１人増えたということで、有り難いとの話を頂いていります。 

【伊藤教育長】その他にないようですので、事務局から何かありますか。 

【亀田教育総務課長補佐】本日審議いただきました内容につきましては、報告第２７号から

報告第２８号、議案第１２号から議案第１４号は人事案件であるため、非公開で会議録

を作成いたしますが、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えて

おりますので、よろしくお願いいたします。 

 

― 各担当課長から教育委員会令和２年１０月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― １０月定例会を１０月２３日金曜日午後１時３０分から、４０３会議室で開催に 

決定 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、９月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。 


